
4 3 2 1 0 １年次 ２年次 ３年次 １年次 ２年次 ３年次 １年次 ２年次 ３年次

1 本校教員は授業を工夫し、生徒の学力向上に努めている。 28.2 29.9 2.8 0.8 10.2 3.4 3.1 3.4 3.3 3.1 3.3 0.1 0.0 0.1

2
学校通信、進路通信、年次通信、ホーム
ページ等を通して本校の学校生活の様子が伝わっている。

27.2 35.8 6.1 1.0 1.8 3.2 3.0 3.3 3.2 3.2 3.3 0.0 ▲ 0.2 0.0

3
田名部高校は面談や集会、講演会を通して、職業意識や進路意識を喚起するなど適切な進路指
導や情報提供を行っている。

31.0 31.5 4.3 0.5 4.6 3.3 3.2 3.4 3.4 3.3 3.3 ▲ 0.1 ▲ 0.1 0.1

4 校則や生徒指導に対する教員の指導方法は適切である。 25.4 29.9 4.8 1.0 10.7 3.3 2.9 3.3 3.3 3.1 3.4 0.0 ▲ 0.2 ▲ 0.1

5 田名部高校の生徒の挨拶や礼儀、服装は高校生として好ましいものである。 33.2 32.0 2.3 0.8 3.6 3.4 3.3 3.4 3.4 3.5 3.6 0.0 ▲ 0.2 ▲ 0.2

6 田名部高校の教員は不登校や心の病・いじめ等について適切に対応している。 20.1 22.1 2.3 1.0 26.4 3.3 3.1 3.4 3.0 3.1 3.4 0.3 0.0 0.0

7 ＰＴＡ活動は活発に行われており、保護者が参加しやすいものとなっている。 12.7 38.1 6.3 1.0 13.7 3.1 2.7 3.0 3.1 3.0 3.2 0.0 ▲ 0.3 ▲ 0.2

8 家庭でお子様と学校に関する話をしている。 38.6 25.6 6.6 0.0 1.0 3.3 3.2 3.4 3.4 3.5 3.5 ▲ 0.1 ▲ 0.3 ▲ 0.1

9 田名部高校に入学させてよかったと思っている。 43.7 22.8 2.5 1.0 1.8 3.5 3.4 3.6 3.5 3.6 3.6 0.0 ▲ 0.2 0.0

10 学校への要望、ご意見はこちらにご記入ください。

1月31日～2月12日　Ｇｏｏｇｌｅフォームにて調査

【回答者数】１年次：１０６名，２年次：７７名，３年次：１００名　　　計２８３名

※平均値は、「０」を選択した人数を除いた有効数で計算したものである。

令和６年度　第2回学校評価　集計結果（保護者対象）

平均値（第１回） 比

４：そう思う　　３：どちらかといえばそう思う　　２：どちらかといえばそう思わない　　１：そう思わない　　０：よく分からないので回答不能

平均値（第２回）
評価項目No.

集計



学校評価アンケート【保護者対象】 

 

 

【第１回学校評価】実施日：１0 月 2日（水）～10 月 27日（日） 回答数：３９２人 

【第２回学校評価】実施日：１月３０日（木）～2 月 12 日（水）  回答数：２８３人 

 

 

第１回 集計 第２回 集計 

１．本校教員は授業を工夫し、生徒の学力向上に努めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．学校通信、進路通信、年次通信、ホームページ等を通して本校の学校生活の様子が伝わっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．田名部高校は面談や集会、講演会を通して、職業意識や進路意識を喚起するなど適切な進路指導や情報

提供を行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



第１回 集計 第２回 集計 

４．校則や生徒指導に対する教員の指導方法は適切である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．田名部高校の生徒の挨拶や礼儀、服装は高校生として好ましいものである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．田名部高校の教員は不登校や心の病・いじめ等について適切に対応している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．ＰＴＡ活動は活発に行われており、保護者が参加しやすいものとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



第１回 集計 第２回 集計 

８．家庭でお子様と学校に関する話をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．田名部高校に入学させてよかったと思っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※第１回集計 項目分け一覧表 （回答数：３９２人） 

 

 

※第２回集計 項目分け一覧表（回答数：２８３人） 

 

 

 

 

項目＼質問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9
そう思う 112 130 162 133 193 75 71 217 229

どちらかといえばそう思う 163 201 185 151 169 113 195 138 131

どちらかといえばそう思わない 21 36 14 29 14 28 40 28 11

そう思わない 9 5 9 13 0 6 2 8 3

よくわからないので回答不能 87 20 22 66 16 170 84 1 18

項目＼質問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9
そう思う 108 107 122 100 131 79 50 152 172

どちらかといえばそう思う 118 141 124 118 126 87 150 101 90

どちらかといえばそう思わない 11 24 17 19 9 9 25 26 10

そう思わない 3 4 2 4 3 4 4 0 4

よくわからないので回答不能 43 7 18 42 14 104 54 4 7


